RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK PUTRA PEMBANGUNAN

Kelas/ Semester : Kelompok B/ Il ( Dua)

Tema : Tanaman

Sub Tema : Macam- macam buah-buahan

Topik : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
Pembelajaran Ke 01

Alokasi Waktu :07.30-10.00 WIB

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

» Sikap : 1. Mensyukuri atas nikmat Tuhan (tanaman buah-buahan ciptaan TUhan )
2. Mengunakan kata sopan saat bertanya

» Pengetahuan dan Ketrampilan :
1. Anak dapat mengenal huruf/kata awal dari nama-nama buah-buahan
2. Anak dapat mengucapkan Huruh/kata awal yang benar (bermain A,B,C)

nama- nama buah

3. Dapat mewarnai gambar Buah Stroberi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
» Pendahuluan :
1. Penerapan SOP Pembelajaran di kelas
2. Berdoa sebelum memulai kegiatan dan Presensi
3. Tanya jawab tentang macam buah-buahan
4. Bernyanyi mengenal huruf A-Z
> Inti :
1. Menyebutkan macam- macam buah-buahan yg yang anak-anak sukai (
bermain A,B,C)
2. Meniru tulisan nama buah — buahan yang anak sukai
3. Mewarnai gambar stroberi
> Istirahat :
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan
2. Persiapan berdoa mau makan
> Penutup :
1. Berdiskusi tentang pembelajaran hari ini
2. Bercerita pendek tentang pesan-pesan “manfaat buah”
3. Penerapan SOP Penutup

C. PENELIAN PEMBELAJARAN
> SIKAP

Dapat mensyukuri nikmat Tuhan
Dapat menggunakan kata sopan saat bertanya
> Kegiatan Inti :

<+ Catatan Hasil Karya

+« Catatan anekdot dan

+ Cheklis
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Malang, 26 Januari 2021
Mengetahu Guru Kelas

Kepala TK Putra Pembangunan

Endah Sri Pratiwi, S.Pd Kholifatul Amanah, S.Pd







